

Aszód Város Polgármesterétől

Ikt.sz.: /2015.

Az előkészítésben közreműködött:
dr. Ballagó Katalin osztályvezető

Előterjesztés bírószági ülnökök jelölésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Alaptörvénye Bíróság fejezetének 27. cikk (2) bekezdése értelmében törvény által meghatározott ügyekben és módon nem hivatásos bírák (ülnökök) is részt vesznek az ítélezésben.

Az ülnökjelölés és választás szabályairól a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény (Bjt.) rendelkezik.

Az ülnökök legutóbbi általános választására 2011-ben került sor, az akkor megválasztott ülnökök megbízatása a Bjt. 217. § (1) bekezdése értelmében az új ülnökválasztástól számított 30 nap elteltével lejár.

Magyarország köztársasági elnöke az Országos Bírószági Hivatal elnökének előterjesztésére az ez évi ülnökválasztást 2015. március 7. napja és 2015. április 30. napja közé eső időtartamra tűzte ki.

Ülnöknek az a 30. évét betöltött magyar állampolgár választható meg, aki nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem.

Az ülnököket a bíróság illetékességi területén lakóhellyel és választójoggal rendelkező nagykorú magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok és az egyesületek - kivéve a pártokat - jelölik. A fiatalok büntető ügyekben eljáró bíróság pedagógus ülnökei a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik. A közigazgatási és munkaügyi bíróság ülnökeit elsősorban a munkavállalók és munkaadók érdek-képviselői szervei jelölik.

Aszód vonatkozásában a következő bíróságokra lehet jelölni:

- Gödöllői Járásbíróság
- Budapest Környéki Törvényszék
- Budapest Környéki Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság

A járásbíróság ülnökeit a bíróság székhelye szerint illetékes helyi önkormányzat Képviselő-testülete, a törvényszék, valamint a közigazgatási és munkaügyi bíróság ülnökeit a Pest

Megyei Önkormányzat Közgyűlése választja meg. Aszód Város honlapján tájékoztató felhívást jelentettünk meg az ülnök jelölés, választás szabályairól.

A honlapon megjelölt határidőig két fő jelentkezett bírósági ülnöknek a Budapest Környéki Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra, mindketten kérték az Önkormányzat támogató jelölését.

- Lakatos Mária 2170 Aszód, Falujárók útja 5/7.
- Pesti Imréné 2170 Aszód, Falujárók útja 5/13.

A jelöltek jelenleg is Budapest Környéki Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságon működő ülnökök. A jelöltek a törvényi feltételeknek megfelelnek, értelem szerint a jelölést elfogadták. Igény esetén a testületi ülésen a jelöltekre vonatkozó – az elfogadó nyilatkozatban rendelkezésre álló – további adatokat ismertetem. Kérem, a határozati javaslatban megnevezett jelöltek bírósági ülnökké történő jelölését.

A nyilvános ülés tartásához a jelöltek hozzájárultak.

Határozati javaslat:
Aszód Város Önkormányzati Képviselő-testületének /2015. (III. 19.)
határozata bírósági ülnökök jelölésére

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény alapján a Budapest Környéki Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra az alábbi személyeket jelöli ülnöknek:

- Lakatos Mária 2170 Aszód, Falujárók útja 5/7.
- Pesti Imréné 2170 Aszód, Falujárók útja 5/13.

Felkéri a Polgármestert, hogy a jelölő és az elfogadó nyilatkozatot és a hozzájuk csatolt erkölcsi bizonyítványt legkésőbb 2015. április 1-ig küldje a következő címre: 1052 Budapest, Városház u. 7. Pest Megyei Önkormányzati Hivatal Jegyzői Iroda.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester a Jegyzői Osztály útján

Aszód, 2015. március 11.

Látta: *dr. Bóta Julianna*
jegyző

